

Sir Ellis Kadoorie Secondary School (West Kowloon)  
Use of Grant for the Sister Schools Scheme (2022/2023)

Evaluation Report

Strategies / Tasks	Time Scale	Purpose / Target Group	Expenditure	Evaluation / Suggestions
1. 通過推行筆友書信計劃，安排中二級學生跟深圳坪山外國語學校學生進行書信交流，以擴闊學習空間，並促進兩地學生的文化交流及民族融和。	2022 年 12 月 至 2023 年 2 月	<ul style="list-style-type: none"> <li>10 位中二級非華語學生跟深圳坪山外國語學校 10 位八年級的學生進行書信交流。</li> </ul>	1. \$0	<p>本年繼續推行筆友書信計劃，讓兩地學生通過書信，進行文化交流，以擴闊學生學習空間，促進彼此友誼及學生個人成長。</p> <p>70%參與學生認同交流活動有助他們認識中國及擴闊視野。</p> <p>建議： 於 2023-2024 年度舉辦實地體藝交流活動，或以視像直播或轉播模式進行相關的活動，以作互動交流。</p>
2. 通過拜訪東莞市寮步鎮香市中學學校領導，促進兩校彼此之間的認識，為計劃未來兩校師生的交流奠定基礎。	2023 年 6 月 15 日	<ul style="list-style-type: none"> <li>李東青校長率領黃碧華副校長、吳詠儀老師、宋綺琪老師及曾海倫老師一行 5 人，於 6 月 15 日拜訪東莞市寮步鎮香市中學，並進行學校領導交流。</li> </ul>	2. \$5,400	<p>自吳詠儀老師於 2019 年 7 月 16 日受任出席「2019 粵港姊妹學校約儀式暨文化交流活動(廣州)」，並與東莞市寮步鎮香市中學袁洪發校長簽訂結盟，締結為姊妹學校，後因疫情緣故，兩校領導未能親身互訪，以加深彼此的認識。</p> <p>由是李東青校長於兩地通關後馬上率領姊妹學校計劃老師團隊，拜訪東莞市寮步鎮香市中學，並進行領導交流，促進兩校彼此認識，並為未來舉行兩地師生交流活動作實地考察。</p> <p>建議： 於 2023-2024 年度舉辦學生交流活動，以建立兩校學生彼此之間友誼，促進兩地的文化交流。</p>
3. 通過購買舉行視像會議的設施，為未來姊妹學校交流提供多元形式。	2023 年 5 月 至 6 月	<ul style="list-style-type: none"> <li>為提升與姊妹學校舉行視像會議的質素，本年購買了 LED 螢光幕牆，以方便兩地學校以不同形式進行師生的文化交流。</li> </ul>	2. \$100,000	<p>計劃於 2023-2024 年度以視像會議的形式進行學生交流活動。</p>

Total Expenditure: \$105,400